Varianta 86
[1.
13. a) Se notedzcu x suma injiala si avem: x—(§x+15): Y; y—14—0%y: 27.y =45 leisi x =180 lei.
b) A doua zi a cheltuit 45 — 27 = 18 lei.
3 2
14. a) E(J3)= (3] +2l/3f -3/5-6 =0
(a) -a
(x+2)-3(x+2) _x*-3
(x+2)(x—2) X—-2

a2_—23|]Z = (a—Z)‘ (a2 —3):(&-2)‘ (a2 _4+1) dar (a—z)‘ (az _4):(a_2)11

= (a-2)0{-11=a0{1:3.
15. b) Notim AC'nA'C={P} si MM’ apotema trunchiuluR TMM". in triunghiul APC dreptunghic 7rP:

) E(x)= X"

c} E(a)=

PM :%Ac:u cm. Analog,PM'= % CA'C'=6cm. Deci MM’=18 cm.

€)00’=2/78 cm. Volumul=504/26 cnt.
ACOMM'

d) DeoarecAC [1 MB
MM, MB [ (BMB)

AC O (BMB)

foes (B,AC)} — (B'AC) O (BMB)).

Cum(B'AC) n (BMB') =B'M , construimBR 0 B'M = d(B,(B'AC)) = BR:12\7/§lCm.



